AAMIANOZ NMANNHZ $ AANTEBPA A’ AYKEIOY Z
MAOGHMATIKOZ

PYAAO EPTAZIAY

(AITIOAYTH TIMH IIPAIMATIKOY APIOMOY)

1. Na aItAOTIOLOETE TIC IO PAOTACELG:
) A=[x+5-]x—1 i) B=|(x—1)(x+1)+3|—|x’ —6x+9
i) T=[x’ +2x+1|-|4x—x" -4 iv) A=[2x+1) —(x+2) -2x" +4
2. Na ekdpaoete yla tig Stadopeg Tipég Tou X € R TIg mopakdTw napaotdoelg xwpig andAUTEG TIUEG:

1. A=|x-2+3x-7 2. B=|x+2] 3x+4 3. M=|x—5+2x-1 4 A=[x[+[x-2|

5. E=lx—+[7-x 6. zZ=|x 1243k 1. 7 H-x-3+]x-5. 8 O=-x]|

3. Av yLa TOUC TTPOYHOTLKOUG 0ptBoUc a, B Kaly loxUeL: a< B <y, va OTAOTIOLCETE TNV APACTAON:
A:3|a—B|+2|B—Y|—4|y—a| .

4. Av ylLa TOV TTPayUaTIKO aplBud x loxuel: -1 < x < 2, va armAOTOLCETE TNV MAPACTAON:
A=2x+1|+3|x+2|+6[x-2.

5.Av 3<Xx<6 ,va QrmAOMOLNOETE TIC MOPAUOTACELC:
A=|x—6|+|x—3] B=[3-x|+9-x] TI=|x-6-fl2—2x|-x+9  A=|3-x|-3|-6.

6. Av o €(2,3)tote:

i) va amobeifete Oot: -22< a—-4<-1 kat -3 <-3a+6<0

ii) vo amlonotioete v napdotaon: A =3|o—2|+|a—4|+|-a|—|6—3q|.

7. EoTw Mpaypatikog aplBuog a tétolog, wote: 0< a<2 , va anodeifete OtL:

i) (0,—2)-‘a‘+a-‘a—2‘:0 ii) |u3—2a|+|a3—2a+1|:1.
8.Av -1<x <1 vo anobeifete otL: |X + ll _lj11 _ 1| —x
|x+1|+|x—1|
9.Av o e[-1,1] va anodeifete ot : ||c1—1| —|c1+'l|| =2|d].

10. Av 2<x <5, va amA\omoLOETE TIG MOPAOTAOELG:
D x=5+x—2 i) |4x-7|+[3x—1¢ i) [[x=5|+1|+|[2-x|+1] v |2x-2|-¢].
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11. Av yLa TOV TTPAYHATIKO aplOUO X LoXUEL N oxXEon: |x —1| =X —1, va artAOTIOLOETE TIC MOPAOTACELG:
D A=[x-[x-1| ) B=|x—|x+[x-1] i) T=|2x-1-]x-1 iv) A=|1-x+]l+x]-2x

12. Av yL0 TOUG TIPAYLATIKOUG aplBoug X, ¥ LoxUoUV oL 0x€oel: Xx<0, y>0 kat x+y=0

(SR

o
x+y] x-y [x|+

Xy

y|

va Bpelte TV TLUA TNG MapAoTOONG:

, . , . , 1 1 , .
13. Eotw a, B SUo mpaypoTkol aplBpol Tétolol, WoTe: —+E =1 kat o-|p|=PB-|o| , vo amoeitete otu:

a

. o O
) a+p=oap i) =>0 iii) >0 ko B>0 iv) a>1 kv B>1.
14. EoTw TPOyHATIKOL aplOUOL X, Y YLOL TOUC OTtolouC LoXVEL N oxéon: ‘y—2 ~|x- 1” +y=2,
a) va anodeifete 6ti: y<2 «Kkat PB)va Bpeite TNV T TOU X.

15. Na artAOMOLHOETE TIC MO PACTACELG:

2

_ Y -9 g 1-¥ x* —10x +25 X" +4x? X’ +6[x|+9
L = = = 2 2t re I o N _
|y|+3 8+ 8|x| x5 3|x|+12 |x|+3

16. No amoSeifete T1¢ tooSuvapieg: i) ‘oc —|oc” =3+|a|ea=-3 i ‘oc + |oc” =o-|o|<a=0

17. Av yLa TouG TTpayHaTIKOUC aplBpoUg LoXUEL N OXECN X, Y : |2x + 3y| = |3X +2y

, va amodeiete OtL oL

apBuol x kat y eival icot  avtibetol.

18. Av yLa Toug TIpaypaTikoU¢ aplBuoug a, B LoxUouv oL OXECELC: |3(1 —4B| =2 Kot |30c + 4B| =10,

VO UTTOAOYLOETE TIG TIUEC TWV MOPACTACEWV:

150 — 20B

i) |9a’—16p°| ii) e

iii) 9o’ +16p° iv) apf.

19. Av yLa Toug TipaypaTtikol¢ aplBpoug a, B LoXUouV oL OXECELC : |oc| =3 Kot |B| =5, va anodeifete otL:

i) [20+p <11 i) |o—p|<8 iii) [o+B+2/<10 iv) §+§52_
o

20. AV yLa TOUG TTPAYHOTIKOUG apLBpoUG a, B oxuouv ot oxéoelg: [a—1|<2 ko [B-2/<3

va anodeifete ot ) |oc+[3—3| <5 kot ii) |2(1+B—4| <7



